
Paramhans Swami Maheshwarananda

  

Paramhans Swami Maheshwarananda -- vagy röviden Swamiji -- olyan   mesterlánc tagja,
amelyet ma is mély tisztelet övez. Sri Alakhpuriji a múlt század fordulóján élt a Himalája
lábánál. Tanítványát, Sri Devpurijit ő vezette el az önmegvalósításhoz. Sri Devpuriji később az
isteni bölcsesség terjesztője lett szerte Radzsasztánban. Itt inkarnálódott Sri Deep Narayan
Mahaprabhuji 1828-ban. Sok keresőt inspirált és emelt fel, és mindenki felszabadult, aki eljött
hozzá. Sri Deep Narayan Mahaprabhuji egyik odaadó tanítványa Paramhans Swami
Madhavanandaji, Holy     Guruji, aki Lila Amrit című könyvében örökíti meg szeretett mestere    
dicsőségét. Tanítványa, Paramhans Swami Maheshwaranandaji által jutottak el Holy Guruji
tanításai Európába, ahol más kultúrához és spirituális örökséghez tartozó emberek nyitották
meg szívüket, hogy befogadhassák ezt a bölcsességet és szeretetet.

      

 

  

Paramhans Swami Maheshwarananda az északnyugat-indiai Radzsasztánban született
1972-ben jött el Európába,  ahol nem sokkal azután, hogy megérkezett Bécsbe,  megalapította
az Osztrák-Indiai Jóga-Védanta Társaságot. Életét az emberiség és minden lény szolgálatának
szenteli. Hosszú európai munkássága során Swamiji megismerte, hogy hogyan élnek  az
emberek a modern civilizációban, és milyen problémákkal küszködnek a helytelen életmód, a
stressz, a szorongás  pszichoszomatikus  következményei miatt.

  

Swamiji a jóga eredeti hagyományai alapján építette fel mesteri és átfogó rendszerét, a "Jóga a
mindennapi életben"-t,  amely kifejezetten a modern civilizáció emberének igényeihez igazodik. 
Bármikor élhető és gyakorolható kortól, nemtől, társadalmi helyzettől és felekezettől függetlenül.
 Swamiji sok más országba is elhozta a jóga fényét, ashramokat és jógaközpontokat alapított
Németországban, Magyarországon,  Horvátországban, Szlovéniában, Jugoszláviában, a Cseh
Köztársaságban, Nagy-Britanniában, Kanadában, az Egyesült Államokban,  Ausztráliában és
Új-Zélandon.

  

1990-ben alakult meg a Sri Madhavananda Ashram Fellowship, amely a világ valamennyi "Jóga
a mindennapi életben"  ashramját és jógaközpontját foglalja szervezeti egységbe. Minden
jógaközpontban tartanak szatszangokat és  képzett  oktatók által vezetett jógafoglalkozásokat,
ahol elsajátíthatók az ászanák, a pranajámák és a meditációs technikák.  A jógaközpontok
rendszeresen szerveznek előadásokat, nyári és hétvégi kurzusokat Swamijivel.  Sokan találták
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meg Swamijiben azt a személyt, aki minden élethelyzetben támogatást nyújt, de mindenekelőtt
a legfelsőbb  tudást közvetítő spirituális mestert. Személyisége a jóga isteni bölcsességét
sugározza mindenütt, ahol megjelenik.

  

1992-ben Swamiji megkezdte mindmáig legnagyobb tervének megvalósítását, megalapította az
 "Om Vishwa Deep Gurukul Swami Maheshwarananda Ashram Oktatási és Kutatási
Központ"-ot,  egy ashramot, egy spirituális központot, amely máris sok, a világ minden tájáról
érkező spirituális kereső lelki otthonává vált,  ahol belső nyugalmat lelhetnek mindazok, akik ide
jönnek.

  

Swamiji így tartja fenn a spirituális tudást és terjeszti szerte a világon Sri Deep Narayan
Mahaprabhuji üzenetét,  az Isteni Fény, béke, harmónia, erőszakmentesség, megértés és
tolerancia üzenetét.  Ez is bizonyossága annak, hogy az isteni fény jelen van földünkön,
elérhető annak számára, aki megfelelő helyen és módon kutatja.

    Az oldal eleje
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